

杀手冲进美市政厅扫射

5人死亡市长重伤，另一起枪击案也造成5人死亡



枪手查尔斯·李·桑顿



警察站在市政厅外

新华社/路透

美国当地时间7日发生两起恶性枪击案，7日早些时候，洛杉矶市的文尼特卡区发生了一起枪击案，造成至少5人死亡；7日晚上，密苏里州柯克伍德市又发生了一起枪击事件，一持枪男子冲进市政大厅打死5人、打伤数人，行凶者被警察当场击毙。这两起枪击事件共造成至少11人死亡。

在洛杉矶枪击事件中，一名枪手枪杀了三名亲属和一名特警，打伤了一名特警，警方最终击毙了那名枪手。一名妇女在警方和枪手对峙快结束时成功逃出。洛杉矶警察局局长布莱顿说，警方已进入房屋搜查，警方认为

房屋内有更多的受害者。两名特警也在枪战中受了轻伤。目前还不清楚枪手作案的动机，这是洛杉矶警方精锐的特警队在41年里首次发生警员殉职的事件。

在密苏里州柯克伍德市的枪击事件中，一名枪手在警局和市政会议厅打死5人，打伤了两人，警方最终将其击毙。圣路易斯县警方发言人特蕾西称，持枪男子名叫查尔斯·李·桑顿。当晚7点刚过，桑顿先是出现在市政大厅外开枪打死一名警察，紧接着又冲入市政大厅会议室，一边高喊着“打死市长！”，一边向正在里面开会的人开枪射击，造成另一名警察和3名与会者被打死，柯克伍德市市长斯沃博达和一名记者被打伤，他们已被送往当地医院救治。斯沃博达伤势严重，情况危急。

目前，警方已对这起枪击事件展开调查。报道称，桑顿一直以来对柯克伍德市政府非常不满，他经常在柯克伍德市的公开会议上发表“令人无法忍受的”过激言论，并曾被赶出会场。2006年，他曾因在两个市政厅会议上不适当的过激行为而遭到逮捕。他为此状告市政厅，认为市政府“迫害”他，他在法庭上曾表示，柯克伍德市官员禁止他在会议上讲话，侵犯了他言论自由的宪法权利，还剥夺了他获得保护的所有方法。1月28日，圣路易斯县的一名法官判决桑顿败诉，称“对他言论的任何限制都是合理的”。

综合中国日报 新华社消息 洛杉矶市的文尼特卡区，两名警察走出枪击案发现场。新华社/路透

涉嫌虐徒致死 日本相扑掌门遭捕

日本警方7日正式拘捕涉嫌虐徒致死的前相扑掌门人“时津风”。日本相扑协会现有资料显示，一名相扑掌门人或在相扑选手因训练中的行为而被捕，这在日本尚属首次。

案情

时津风曾任日本相扑名门“时津风门”的掌门人，原名山本顺一，现年57岁。

去年6月26日，时津风的新入门弟子时太山（原名斋藤俊）在训练中突然身亡。警方事后调查发现，年仅17岁的斋藤因不耐打骂曾屡次试图逃脱，招致时津风不满。

警方调查和日本媒体报道显示，去年6月25日，时津风让斋藤跪下，用啤酒瓶砸斋藤脸部。次日，时津风授意其他弟子教训一下斋藤。当日，斋藤被强迫接受超过30分钟的撞击对抗练习。按照常规，这种练习一般只持续5分钟左右。

随后训练中，弟子们伺机



前相扑名门“掌门人”时津风 新华社/法新

对斋藤拳打脚踢，甚至用金属棒殴打。斋藤后来倒地不醒，送往医院后不治身亡。警方体检发现，斋藤身上伤痕累累，腿上还有被烟头烫过的痕迹。医检部门确认，斋藤死亡原因为多处外部创伤。

逮捕

日本警方7日以涉嫌伤人致死为由逮捕时津风和参与殴打斋藤的三名弟子。

这意味着体罚。他先前接受警方问询时说，斋藤接受的训练没有异常之处。时津风的两名弟子已认罪。另一名弟子承认殴打斋藤，但辩称这只是出于“教育”目的。另外一名涉案弟子则认为：那样做的目的其实只是体罚，已不同于常规击打训练。”

反思

这一案件震动日本社会和相扑界。日本相扑协会去年10月决定，开除时津风。这也是相扑协会有史以来首次开除一名掌门人。

相扑在日本被誉为国技，具有悠久历史，广受民众喜爱。不过，日本媒体说，相扑运动在日本如今面临困境。相扑运动员生活方式不健康，使不少人不愿从事这项运动，导致相扑运动员数量减少和选手水平下降，由此又带来观众流失和运动员收入减少。日本共同社说，斋藤事件是对日本相扑界的又一次重创。

耿学鹏（新华社供本报特稿）

春节购物到华联吉祥又实惠 华联送“福”送年糕送火了联

进门就送“福”，岁岁福，购物送年糕，年年高。走近新街口华联商厦，大幅广告上的广告语就扑面而来，给人以极强的诱惑！走进店

堂内，各个楼层都十分热闹，每个柜台前都人头攒动，送福送年糕发放台前更是排起了长龙，笔者在现场听到不少顾客边排队边议

论，华联的活动真好，进门不购物就能得到福字剪纸一对，购物100元以上，除了打折送现金优惠外，还能得到名品五芳斋年糕一份，真是太好了，据了解，春节初一到初六，南京华联商厦推出“全场商品2折起步，快乐淘购尽在华联”的主题活动，商品在各大商场打折

让利送现金基础上价格降到底，送福送年糕。其中精品男女鞋系列：百丽、千百度等冬靴，金利来、花花公子等男鞋5折再送现金；时尚男女装系列：斯而丽、罗德斯兰等全毛大衣5折，陶玉梅、荣萍等中装样衣3折；金利来、花花公子等男装4-6.5折，鄂尔多斯羊绒

本世纪烟草夺命将超过十亿

世界卫生组织7日公布的报告说，如果各国政府和社会团体仍疏于制定、执行禁烟规定，本世纪烟草所导致的死亡人数在全世界将超过10亿。

世卫组织总干事陈冯富珍在与美国纽约市长迈克尔·布隆伯格举行的联合新闻发布会上宣读了报告，对各国制定禁烟政策提出6点建议。

陈冯富珍说：“20世纪，吸烟致死人数达到1亿。照这一趋势发展，这一数字在21世纪将达到10亿。”她还说，到2030年，吸烟致死者每年将达到800万人以上，其中80%来自发展中国家。

统计结果显示，全世界近三分之二的烟民集中在10个国家，分别是美国、印度、俄罗斯、印度尼西亚、日本、巴西、孟加拉国、中国、德国和土耳其。

针对烟草泛滥的趋势，世卫组织提出6点建议，包括提高烟草税和价格；禁止烟草广告、宣传和赞助；避免吸食二手烟；明确烟草危害；帮助烟民戒烟；监管烟草、制定禁烟政策。报告说，高税收是减少烟草消费和鼓励烟民戒烟的最有效方式”。

将烟草价格提高70%可减少全世界四分之一的烟草致死事件，”报告说。

纽约市长布隆伯格曾是烟民。他说这份报告具有革命性”。

第一次，我们在报告中看到禁烟的严格措施和迫使我们尽责的数据……”他说，尽管禁烟措施有时存在争议，但这些措施能挽救生命。政府应当做正确的事情。”

刘莉莉（新华社供本报特稿）

罗姆尼声明退出总统竞选

美国共和党总统候选人、前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼7日宣布退出总统竞选。美国媒体分析认为，此举将让目前在共和党内预选中遥遥领先的亚利桑那州联邦参议员约翰·麦凯恩基本锁定候选人资格。

当地时间7日下午，在华盛顿举行的一年一度的保守主义政治行动会议上，罗姆尼当众宣布了退出消息。他说，决定退出的原因是为了帮助共和党在选举中击败民主党。目前，在民主党方面，希拉里·克林顿和贝拉克·奥巴马还难分高下。

罗姆尼说：“如果我继续我的选战，一路坚持到全国代表大会，我将成为共和党总统候选人发动全国选战的障碍，让希拉里参议员或奥巴马参议员更可能获胜。在这一战争时期，我不能让我的选战成为帮凶，帮助那些对恐怖主义投降的人。”

对我来说，这不是一个

轻易的决定，我憎恨失败，”罗姆尼说。如果这仅是我个人的事，我将继续下去。但这根本不是我个人的事。在战争时期，我认为，我必须站到一旁去，为了我们的党和我们的国家。”

罗姆尼7日没有明确表示支持麦凯恩。美国有线电视新闻网说，根据共和党的选举规则，他所掌握的代表名额将由各州共和党人自行决定转投给剩下的两位候选人之一。

“超级星期二”后，希拉里获得了1045个代表名额，奥巴马获得了960个代表名额，要赢得民主党总统候选人提名，2025个代表名额是底线。

美联社说，资金充裕的奥巴马准备在即将展开预选投票的多个州大干一场，拿下马里兰州、弗吉尼亚州、华盛顿州、哥伦比亚特区、夏威夷州和威斯康星州的胜算很大，财务窘迫的希拉里将集中确保目前领先优势较大的俄亥俄州和得克萨斯州。

黄恒（新华社供本报特稿）

“阿特兰蒂斯”号终升空

新华社专电 美国“阿特兰蒂斯”号航天飞机当地时间7日14时45分（北京时间8日凌晨3时45分）从佛罗里达肯尼迪航天中心发射升空。

迫使发射数度延后的航天飞机燃料箱问题当日没有再次出现。

由于在发射过程中燃料箱传感器失灵，“阿特兰蒂斯”号先前已两度推迟发射。这一问题曾困扰美国国家航空和航天局多年。美国国家航空和航天局局长迈克尔·格里芬说，他们最终摆脱了那些细小却严重的技术问题。

因天气状况不理想，“阿特兰蒂斯”号当天发射也险些推迟。发射时，天空阴霾，但幸好没有下雨。

在发射现场，约300名欧洲航空人员显得尤为激动。随着“阿特兰蒂斯”号顺利升空，由欧洲航天局研制的“哥伦布”实验舱得以进入太空。把“哥伦布”实验舱送上国际空间站是“阿特兰蒂斯”号此次航天旅程的主要任务之一。

“哥伦布”实验舱重约10吨，耗费20亿美元，凝聚欧洲宇航员将实施3次太空行走。



7日，“阿特兰蒂斯”号升空。
新华社/路透

航天局20多年心血，被称作欧洲航天工程的基石和婴儿”。

欧洲航天人员在发射现场以巧克力和葡萄汁庆祝“哥伦布”升空，这也是因为他们需要遵守美国国家航空和航天局的禁酒令。

“阿特兰蒂斯”号搭载7名机组人员，预计9日左右抵达国际空间站。按计划，“阿特兰蒂斯”号此次太空之旅历时11天，宇航员将实施3次太空行走。

宠物天地

销售 幼 猫 (宁)
13585148529

销 售

品 牌 春 装 批 发
(O) 15850543883